

■中国人民银行权威发行 ■两任人民银行行长亲笔签名认证 ■国家法定流通货币 ■世界第一套幻彩观音金币
■国际文物部门权威监制 ■北京灵光寺佛界高僧祈福加持

人民银行破例发行《观音赐福金币》大全套

人民银行行长签名认证的珍稀收藏金币 国家法定货币

[收藏资讯] 2008 是佛教传华 2000 年,是十二生肖之首金鼠年,而观音又是鼠年守护之神。近日,《观音赐福金币》在北京举行隆重的发行仪式,来自人民银行、中国金币总公司、中国文物学会、佛学界、文化界、收藏界以及社会各界名流齐聚一堂,争相目睹这一祈福纳祥的珍贵藏品,并出现了难得一见的金币抢购狂潮,当天限发的 200 套货不到 2 个小时就被抢购一空。

打破金币发行常规, 人民银行破例发行, 两任行长签名认证, 价值决定一切

我国历史上从未发行过整套佛教金币,《观音赐福金币》打破惯例发行,史无前例。包含有四枚金币和一枚银币,全部由中国人民银行发行,瑞士 PAVP SA 铸币公司铸造,都是中华人民共和国法定货币。每枚金币耗用 999 黄金 1/10 盎司,银币耗用纯银 1 盎司,共计 40 多克金银打造的出五枚金银币淋漓尽致地展现了观音菩萨大慈大悲的形象。《观音赐福金币》每

一枚金银币都有央行行长的亲笔签名,确保真实权威。

单枚都难见, 观音赐福金币全套发行千年头一回

佛教金币作为金币中稀有品种,就是单枚民间也难得一见,聚齐全套金币更是不可想象。《观音赐福金币》是人民银行花十年时间(1999-2008 年)将库存的仅有佛教金币搜集整理,总共才聚齐 3300 套,除去各大博物馆和佛教部门收藏外,真正面向市场发行的不到 2000 套,而且是国家首次全套公开发售。正如央行某领导所称:如果不是

国家需要,就是花再多钱也买不到。

罕见“收藏”金币, 金币家族的“贵族”, 价值是普通金币的几倍甚至几十倍

央行发行的金币分普通金币和收藏金币。收藏金币一般仅在特殊的历史时期才发行,极为少见,但其价值却是普通金币的几倍甚至几十倍,是金币中的珍稀品种,也是“含金量”最高的金币。“收藏金币”首发价格每克就高达千元,而且在短期内都会出现爆涨的行情,如 1993 年发行的一枚毛主席纪念金币,发行时仅仅 2000 元,现在已涨到

15 万元,涨幅高达 75 倍;1997 年发行的香港回归金币由发行之初的 3500 元已涨到如今的 2 万多元。

纯金《观音赐福图》与金币同时亮相, 佛教两大瑰宝一次藏齐

与金币同时发行的还有佛教第一神图——《观音赐福图》,是世界“佛文化、绘画艺术”顶峰,深藏故宫博物院,贵为无价之宝。神图用 30 多克 999 黄金绝密打造,图中 16 尊观音形态各异,金光灿灿,每一尊都寓意一重福佑,是收藏投资、镇宅祈福、馈赠亲友的吉祥财富。



送子观音(金币)

莲花观音(金币)



滴水观音(银币)



滴水观音(金币)



白衣观音(金币)



中国人民银行两任银行行长签名鉴定证书

观音金币四大特殊价值, 引领升值奇迹

观音赐福金币不能不藏的四大理由: 平安大题材 + 珍贵金币 + 货币黄金 + 多项第一

金币是国家作保证的法定货币, 买什么也不如买人民银行的金币

黄金是世界通用的货币,是永恒财富。黄金有工艺黄金和货币黄金之分,金首饰、金条等都属于普通的工艺黄金,首饰工艺金的价格每克已达到 280 元,金币是人民银行发行的由国家担保的货币黄金金币是带面值的法定货币,其价值远远高于普通的工艺黄金。目前普通黄金价格每年的涨幅在 20--30%,但金币每年的涨幅却高

达 50-100%,而具有特殊意义的纪念收藏性金币每年更是成倍的递增。

国际顶尖工艺的幻彩精致金币, 首套由外国铸币公司铸造的金币, 多项“第一”引领爆涨

观音赐福金币藏有我国发行的罕见幻彩金币,从金币中,你可以看到金币会呈现出各种不同的光彩,随着角度的不同散发出不同的颜色,眩丽夺目,精彩纷呈。这种铸币工艺目前在世界上仅少数国家掌握,我国还不具有该项造币技术,只能委

托瑞士 PAVP SA 铸币公司。

主题黄金价值最高, 观音题材稀有罕见, 藏到就是幸运

题材的新颖性和独特性决定了黄金藏品的价值,“奥运黄金”“领袖黄金”等题材一直以来都受到人们的强烈关注,奥运黄金的价格每克高达 500 元,观音金币是非常罕见的佛教题材金币,古今中外,凡是佛教题材黄金藏品都是涨势惊人,几年前一件明永乐佛像 3 万元,现在价值 150 万元,而一尊明朝的释迦牟尼坐像在

香港以 104 亿港元成交。

平安大题材 平安最珍贵 观音金币开光献灵

近日,在北京灵光寺为观音金币举行了盛大的开光法会,来自全国各地的佛学大师齐聚宝刹,亲自加持赋予灵性,成为具有浓厚佛教文化的珍贵金币,也是首套开光金币,赋予了更多的传奇色彩,国家各大博物馆和佛教寺院都争相收藏,不久的将来必然会成为收藏市场炙手可热的顶级藏品。

第一套人民币目前每套价值高达 300 多万,第一套猴票每版价值高达 26 万,《观音赐福金币》将再续升值传奇

收藏协会会长: 观音金币是原始股, 价值等同第一套人民币



中国收藏家协会会长阎振堂在欣赏《观音赐福图》

黄金天然是货币, 金币天生是财富, 送什么都不如送金币

某知名跨国公司老总一次就购买了 10 套,代表其发言的刘助理说:“目前在我们高档商务馈赠中,我们都选取金币等高档藏品。金币是银行作保证的法定货币,送礼保值更升值。”

观音金币祈祥纳福, 留给子孙永远的财富

王大爷给孙子孙女各买一套:他说:“观音是鼠年的保护神,观音金币祈祥纳福,留给子孙是永远的财富。”

买的是平安, 送的是吉祥

陈女士夫妇购买了 2 套:她说“一套留给自己,一套送给朋友,买的是平

安,送的是吉祥。”依次象征智慧、仁慈、平安。每一枚法相蕴含一种大智能及感应功能、能消灾避难、保佑平安、增福添慧,实为镇宅之宝。

越藏越珍贵, 观音金币太稀有, 收藏能升值, 投资能变现

从事收藏 20 年的杜老说:“人民银行只在重大背景下才发行纪念金币,而由于数量有限,一出来就很快被人抢购一空,就连最普通的金币都难得在普通市场上买到,更何况是象《观音金币》这样的稀有金币,能见到真的是一种幸运。我一下子买了三套,对我们搞收藏的来说,要的就是‘奇货可居’。我敢说,不出五年我这几套币你就是出十倍价钱都买不到。”

《观音赐福金币》 发行公告

金币由人民银行、金币总公司发行,中国文物学会监制,北京灵光寺开光。每套均有统一编号,央行鉴定证书和央行行长签名,开光证书,公证书,全国限量发行 3300 套,每套 18800 元。

郑州市指定发行点: 郑州市农业路 8 号河南省博物院东二楼 (农业路与经七路交口)

订购专线: 0371-66620890